
ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL 

ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI 
 

 

ȘEDINȚA  EXTRAORDINARĂ 

A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 12.04.2023 
 

 

1 
 

 
PROCES VERBAL 

nr. 6760/12.04.2023 

 
Încheiat azi, 12.04.2023, ora 9,00, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului 

Şimleu Silvaniei convocată de îndată, de domnul primar prin Dispoziția 171/11.04.2023. 
Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. 

Șimleu Silvaniei. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările şedinţei s-a asigurat atât telefonic cat și prin e-mail în 

data de 11.04.2023 în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. 
Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul 
general al orașului. 
 La lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu Silvaniei participă: dna Gal 
Luminița-Nicoleta-secretar general, dra. Ghilea Alexandra–consilier juridic, dl.Szabó Ernő Csaba-
administrator public, dl Crișan Codruț- consilier personal, Ardelean Alexandru- student practicant. 

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri locali, începem 
ședința extraordinară de azi, 12.04.2023, convocată de îndată de domnul primar prin Dispoziția 
171/11.04.2023, cu respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către consilierii 
locali prin intermediul poștei electronice și publicare pe site-ul instituției a convocatorului și a proiectelor de 
hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

Dau cuvântul dnei secretar să facă prezența. 

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Buna ziua și bine ați venit la ședința consiliului 
local de azi. Potrivit art.243 alin.1 din Codul Administrativ am să fac apelul nominal al consilierilor locali 
prezenți la ședința de astăzi, Dra Călăcian Delia-Corina? 

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Prezentă. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița, a comunicat că 

nu poate fi prezentă la ședința de astăzi, prin urmare este absentă motivat. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna Ilinca Eugenia Viorica ? 
Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica: Prezentă 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl Kovacs Zoltan-Zsolt, de asemenea a comunicat 
că nu poate fi prezent la ședința de astăzi, fiind absent motivat. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Lipo Angela-Maria? 
Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Prezentă. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Călin-Cosmin?  
Domnul consilier local Man Călin-Cosmin : Prezent. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Vasile Ovidiu. 
Domnul consilier local Man Vasile Ovidiu: Prezent. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Opriș Cristian-Ioan. 
Domnul consilier local Opriș Cristian-Ioan: Prezent. 
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Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Orosz Ferencz ? 
Domnul consilier local Orosz Ferencz: Prezent. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:Dl. Papp Lajos-Levente? 
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Pavel Florica-Adriana? 
Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop Cornel ? 
Domnul consilier local Pop Cornel:  Prezent. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:Dna. Porcar Doina-Marcela? 
Doamna consilier local Porcar Doina-Marcela: Prezentă. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:  Dl Sabo Ioan? 
Domnul consilier local Sabo Ioan: Prezent 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Seute Ioan-Gavril ? 
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Prezent. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dra Silvășan- Pașca Codruța- Rozica? 
Domnișoara consilier local Silvășan- Pașca Codruța- Rozica: Prezentă. 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Roman Andrada-Ioana, de asemenea a 
comunicat că nu poate fi prezentă, prin urmare este absentă motivat. 
 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Având în vedere prezența unui număr de 14 

consilieri locali la ședința de astăzi din cei 17 consilieri în funcție ( „absenți”sunt  3 consilieri locali: Crișan 
Alexandrina-Luminița, Kovacs Zoltan-Zsolt, Roman Andrada-Ioana), în conformitate cu art.137 alin.1 din 
Codul Administrativ, cu privire la desfășurarea legală a acestei ședințe, constat că ședința este statutară și 
se pot lua hotărâri valabile. 

Potrivit art.138 alin.15 din OUG 57/2019 privind codul administrativ vă supun spre aprobare PV al 
ședinței ordinare din data de 30.03.2023 care v-a fost comunicat prin intermediul poștei electronice, la care 
au prezenți un număr de 17 consilieri locali.   

            Dacă aveți obiecțiuni sau observații pe marginea PV vă rog să vi le exprimați. 
            Dacă nu, am să vă rog să vă exprimați votul asupra acestuia, vă mulțumesc 
            Cine este „Pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 
            Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.03.2023 s-a votat cu 14 voturi „Pentru”. 
            Domnule președinte vă predau lucrările ședinței, mulțumesc. 

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de 
zi a ședinței și să facă eventuale intervenții pe marginea proiectelor. 

Domnul Primar  Lazar Mihai - Cristian: Bună ziua tuturor, vă mulțumesc pentru prezență și 
pentru mobilizare. În esență ședința de astăzi vizează două proiecte, unul este, pregătitor pentru cereri de 
finanțare pe fonduri europene pe care le pregătim acum pentru coridorul de mobilitate urbană, și avem 
nevoie de situatia juridică la zi a unor străzi ale Consiliului Județean care vor trece la noi în proprietate în 
final, și de aceea vin și ne mișcăm așa de îndată și operativ pentru că altfel riscăm să acumulăm niște 
întârzieri pe care nu ni le dorim iar celălalt proiect vizează o situație cu care probabil sunteți la curent cu 
toții și la nivel național, cu gestionarea situației câinilor fără stăpân. Prin urmare voi da citire Ordinii de zi a 
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ședinței extraordinare de astăzi: 
  

❖   

ORDINEA DE ZI 

Proiect de hotărâre nr.1 privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședințelor 
Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei în perioada APRILIE-IUNIE 2023. 
 

                                                                                                                   Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                    Orașului Șimleu Silvaniei 

 
Proiect de hotărâre nr. 2 privind solicitarea trecerii unor imobile din domeniul public al Județului Sălaj și 
administrarea Consiliului Județean Sălaj, în domeniul public al orașului Șimleu Silvaniei și în administrarea 
Consiliului local al orașului Șimleu Silvaniei. 

                                                                                                                                                                                                                                                        
Proiect inițiat de primarul        

                                                  Orașului Șimleu Silvaniei 
 

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea încheierea unui protocol de colaborare cu SC CITADIN ZALĂU 
SRL în vederea realizării programului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul UAT Orașul Șimleu 
Silvaniei. 
 

                                                                                                                  Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei 

 
   „Diverse”. 

 
Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:   acum vă supun spre aprobare Ordinea de zi, a ședinței de 

astăzi. 
 Cine este  „Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”?   
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost votată cu 

14 voturi „Pentru”. 
 

❖  
 
Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:  Trecem acum la dezbaterea proiectelor aflate pe ordinea 

de zi: Proiect de hotărâre nr.1 privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările 
ședințelor Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei în perioada APRILIE-IUNIE 2023. 

                                 
              Solicit avizul comisiei nr.: 4. 
              Comisia nr. 4: Aviz favorabil 
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Vă precizez că alegerea  Președintelui de ședință se face prin vot deschis cu majoritate simplă. 

Vă rog să faceți propuneri... 

Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: îl propun pe domnul Sabo Ioan. 
Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Alte propuneri dacă sunt? 

            Dacă nu sunt, vă supun la vot propunerea: 
            Cine este  „ Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”? 

 
Propunerea s-a votat cu 13 voturi „ Pentru “ și o „Abținere”. 
Acum supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu: 
Cine este  „ Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”? 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea privind alegerea președintelui de 

ședință s-a votat cu 13 voturi  „Pentru”  și o „Abținere”. 
 

❖  
 
Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiect de hotărâre nr.2 privind solicitarea trecerii unor 

imobile din domeniul public al Județului Sălaj și administrarea Consiliului Județean Sălaj, în domeniul public 
al orașului Șimleu Silvaniei și în administrarea Consiliului local al orașului Șimleu Silvaniei. 

 
            Solicit avizul comisiei nr. 2 și 4. 

Comisia nr. 2: Aviz favorabil 
Comisia nr. 4: Aviz favorabil 
 

Vă consult dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre 
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Cine este  „ Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”? 

 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 14 voturi pentru. 

❖  
 
 Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiect de hotărâre nr.3 privind aprobarea încheierea 

unui protocol de colaborare cu SC CITADIN ZALĂU SRL în vederea realizării programului de gestionare a 
câinilor fără stăpân la nivelul UAT Orașul Șimleu Silvaniei. 

 
Solicit avizul comisiilor nr. 1, 3 și 4. 
Comisia nr. 1: Aviz favorabil 
Comisia nr. 3: Aviz favorabil 
Comisia nr. 4: Aviz favorabil 
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Vă consult dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre?  
Dacă nu sunt, supun la vot poriectul de hotărâre. 
Cine este  „ Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”? 

 
Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 14 voturi pentru. 

❖  
 
Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:  „ Diverse”  
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: saptamana trecută am fost în vizită, așa cum mulți 

alții au mai fost, la stația de epurare. Din păcate drumul de acces este într-o stare foarte dificilă, foarte grea 
și ar trebui intervenit într-un fel sau altul pentru că și alți elevi, clase, școala altfel, școala verde ar mai trece 
pe acolo, plus sunt muncitorii care lucrează acolo, dar drumul de acces pe acest tronson este destul de 
dificil. Cu o mașină mică e greu, șoferii de la Primăria Șimleu pot transmite același lucru.   

Domnul Primar  Lazar Mihai - Cristian: mulțumim pentru informare. În permanență trebuie să  
îmbunătățim starea infrastructurii rutiere, numai să ne permită și vremea, asta facem și cu lucrările pe care 
le-am pregătim la nivelul orașului, plus și eventualele pietruiri pe care le mai facem în anumite zone în care 
sunt foarte uzitate. Mulțumim pentru informare și o să gestionăm.  

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: dacă tot spunea colegul de starea de fapt a 
drumurilor, în Cehei de la nr. 200 acolo unde circulă, nu știu dacă știți problema, cei de la Ocol trag lemnele, 
drumul s-a deteriorat extraordinar. 

Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: am discutat și eu cu șeful Ocolului Silvic. Acolo e o 
problemă, adică o situație așa mai complexă, sunt jumătăți de adevăr care se adună cu trasul lemnelor, 
adică ei spun că nu se trage nici un lemn, în egală măsură mai există varianta în care au spus că vor 
remedia și ei după ce se termină exploatarea respectivă.  

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: arată deplorabil și nu prea e firesc. 
Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: plus că avem și prelungirea de rețele de apă, și se va 

intervenit numai să ne permită și vremea.  
Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: dacă mai dorește cineva să intervină. Declar că  ședința 

extraordinară de astăzi închisă. 
Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local se încheie la ora 9:11 
   
 

   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                  SECRETAR GENERAL, 
               SABO IOAN                                                                            LUMINIȚA-NICOLETA GAL 
 
 
 
 
 
 
 
Redactat: consilier juridic Finela-Mariana Sale 




